

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

Орган горкома ВКП(б) и городского Совета
депутатов трудящихся

ГОД ИЗДАНИЯ ПЕРВЫЙ

№ 56 (63)

ВОСКРЕСЕНЬЕ

13 ИЮЛЯ 1952 г.

Цена 20 коп.

Совет Министров СССР постановил открыть Волго-Донской судоходный канал 27 июля 1952 года.

Указом Президиума Верховного Совета СССР Волго-Донскому судоходному каналу присвоено имя В. И. Ленина.

ПОДДЕРЖАТЬ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ПОЧИН КОЛЛЕКТИВА ТОВ. ХАМОВА

Сегодня в нашей газете публикуется социалистическое обязательство коллектива монтажной конторы, где начальником тов. Хамов. Стремясь досрочно выполнить правительственное задание по пуску объектов первой очереди предприятия, коллектив тов. Хамова решил провести ремонт электрооборудования раньше сроков, предусмотренных постановлением от 10 марта 1952 года, а все основные ремонтные работы на объектах первой очереди завершить к 1 августа 1952 года.

Кроме того, монтажники обязались высококачественно выполнить все монтажные и наладочные работы по электрическим машинам, электроаппаратуре, электромостовым кранам и силовым трансформаторам в сроки, обеспечивающие ввод в эксплуатацию агрегатов и производственных объектов согласно графикам, утвержденным Министрствами. Коллектив тов. Хамова взял также обязательство обеспечить полную сохранность электрооборудования в период ремонта, монтажа и пуска наладочных работ.

Ценная инициатива коллектива тов. Хамова — одно из ярких проявлений горячего патриотизма трудящихся нашего города, преисполненных решимости досрочно завершить все работы на пусковых объектах и ввести в эксплуатацию цехи первой очереди предприятия, отдать все свои силы и знания делу дальнейшего укрепления могущества нашей Родины.

Важнейший долг руководителей, партийных, профсоюзных и комсомольских организаций монтажных управлений и

контор, занимающихся ремонтом и монтажом оборудования цехов предприятия, — поддержать патриотический почин коллектива тов. Хамова. Надо организовать действенное социалистическое соревнование за досрочное завершение всех работ на первоочередных объектах.

Необходимо, чтобы коллектив каждого монтажного управления и конторы, каждого участка и бригады, каждый монтажник в отдельности взяли на себя конкретные социалистические обязательства, отвечающие стоящим перед ними задачам и настойчиво боролись за безусловное выполнение этих обязательств.

Возглавлять и руководить социалистическим соревнованием за досрочное и высококачественное завершение всех работ на пусковых объектах призваны, в первую очередь, партийные организации. Организация соревнования масс — одна из важнейших задач партийных организаций, неотъемлемая часть всей партийно-организационной и партийно-политической работы.

Опыт показывает, что соревнование дает наилучшие результаты там, где партийные организации повседневно и конкретно руководят им, поддерживают и развивают творческую инициативу трудящихся, создают необходимые условия для успешного выполнения принятых обязательств.

Широкий размах социалистического соревнования за досрочный пуск объектов первой очереди, образцовое выполнение принятых трудящимися города обязательств послужат великому делу коммунистического строительства.

УКАЗ

Президиума Верховного
Совета СССР

О присвоении Волго-Донскому судоходному каналу имени В. И. Ленина

Согласно предложения Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) присвоить Волго-Донскому судоходному каналу имя В. И. Ленина и именовать его — «Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина».

Председатель Президиума Верховного
Совета СССР

Н. ШВЕРНИК.

Секретарь Президиума Верховного
Совета СССР

А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 10 июля 1952 г.

В Совете Министров Союза ССР

Об открытии Волго-Донского судоходного канала

Совет Министров СССР рассмотрел рапорт строителей Волго-Донского судоходного канала, заключение Правительственной комиссии во главе с председателем комиссии т. Соколовым К. М. по приемке сооруженный Волго-Донского судоходного канала и установил, что задание Правительства по строительству и вводу в эксплуатацию Волго-Донского судоходного канала, Цимлянской гидроэлектростанции и сооружений для орошения первой очереди в 100 тыс. гектаров засушливых земель в Ростовской области выполнено в установленный срок.

В течение 1949 — 1952 годов построены:

а) Волго-Донской судоходный канал длиной 101 километр с 13 судоходными шлюзами, 3 насосными станциями, 13 плотинами и дамбами, 7 водосбросами и водоспусками, 2 аварийно-ремонтными заграждениями, 8 мостами, паромными переправами, остановочными пунктами, пристанями и приканальной автомобильной дорогой длиной 100 километров;

б) Цимлянский гидроузел в составе земляной плотины длиной 12,75 километра, водосливной бетонной плотины длиной 495,5 метра, гидроэлектростанции, 2 судоходных шлюзов, судоходного канала между шлюзами длиной 4,9 километра, аванпорта, головного ирригационного сооружения, а также железнодорожного и шоссежного переходов по плотине;

в) Донской магистральный оросительный канал от головного водозаборного сооружения в плотине Цимлянского гидроузла до головного сооружения Нижне-Донского распределительного канала длиной 27 километров, Нижне-Донской распределительный канал длиной 72,9 километра, Азовский распределительный канал длиной 92,2 километра;

г) новые железнодорожные линии от станции Морозовская Сталинградской железной дороги до Цимлянского гидроузла и от Цимлянского гидроузла до станции Куберле Сталинградской железной дороги общей протяженностью 174 км.

На указанных сооружениях выполнено: земляных работ (выемок и насыпей) в объеме 152,1 млн. кубометров, железобетонных и бетонных работ — 2,96 млн. кубометров, работ по укреплению откосов земляных сооружений на площади 2,9 млн. кв. метров, уложено каменных banquetов, фильтров и дренажей 1,6 млн. кубометров, забито металлического шпунта 16 тыс. тонн и смонтировано 44,4 тыс. тонн металлоконструкций и механизмов.

Строительство Волго-Донского судоходного канала и Цимлянского гидроузла осуществлено с применением мощных и высокопроизводительных машин и механизмов отечественного производства.

В процессе строительства решен ряд важных научных и технических проблем в области гидротехники: возведение крупных гидротехнических сооружений в сложных геологических условиях, скоростной намыв земляной плотины, широкое применение грунтового водопонижения и другие.

На строительстве выросли новые квалифицированные кадры рабочих — экскаваторщиков, скреперистов, гидромеханизаторов, крановщиков, а также инженеров и техников, обеспечивших высокую производительность труда.

Заводами и монтажными организациями Министерства электростанций, Министерства тяжелого машиностроения, Министерства электропромышленности, Министерства машиностроения и приборостроения, Министерства строительного и дорожного машиностроения, Министерства транспортного машиностроения, Министерства строительства предприятий тяжелой индустрии, Министерства путей сообщения, Министерства строительства предприятий машиностроения и других министерств выполнены большие работы по изготовлению и монтажу металлоконструкций, механизмов и оборудования.

Завершение работ по строительству Волго-Донского судоходного канала, предпринятых согласно решениям Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б), обеспечило соединение Белого, Балтийского и Каспийского морей с Азовским и Черным морями в единую водотранспортную систему и позволило в 1952 году приступить к перевозкам массовых грузов — угля, леса, цемента, нефти, хлеба по этой системе.

Совет Министров СССР также отметил, что осуществление строительства Цимлянского гидроузла с крупнейшим водохранилищем и гидроэлектростанцией, а также головного участка Донского магистрального канала, Нижне-Донского и Азовского распределительных каналов обеспечивает в 1952 году орошение первой очереди в 100 тыс. гектаров засушливых земель в Ростовской области и обеспечивает в дальнейшем в установленные сроки орошение еще 650 тысяч и обводнение 2 миллионов гектаров земель в засушливых и полупустынных районах Ростовской и Сталинградской областей на базе использования водных ресурсов реки Дона и дешевой электроэнергии.

Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Открыть Волго-Донской судоходный канал в воскресенье, 27 июля с. г., обеспечив с этого дня регулярное движение пассажирских и грузовых судов, а также начать эксплуатацию Цимлянской гидроэлектростанции и первой очереди оросительных сооружений.

Открытие Волго-Донского судоходного канала Совет Министров СССР уполномочил произвести Министра речного флота генерал-директора речного флота тов. Шашкова З. А.

2. Обязать Министерство речного флота обеспечить регулярное движение пассажирских судов по линиям Москва—Ростов и Сталинград—Калач, организовать пригородное сообщение в районах Сталинградского, Ростовского, Цимлянского и Калачевского портов, а также обеспечить в 1952 году перевозку транзитных грузов и пассажиров согласно утвержденного плана.

3. Обеспечить использование электроэнергии Цимлянской гидроэлектростанции в соответствии с ранее принятыми решениями Правительства для нужд орошаемого земледелия и промышленности, а также для электропахоты и комплексной механизации трудоемких работ в животноводстве и других отраслях колхозного и совхозного производства.

4. Присвоить Волго-Донскому судоходному каналу согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР имя В. И. Ленина и именовать его — «Волго-Донской судоходный канал имени В. И. Ленина».

10 июля 1952 г.

Социалистическое обязательство коллектива монтажной конторы, где начальником тов. Хамов

Стремясь высококачественно выполнить ремонтные, монтажные и пусконаладочные работы по электрооборудованию предприятия в сроки, предусмотренные постановлением от 10-го марта 1952 года, а также обеспечить сохранность электрооборудования от момента начала его ремонта до сдачи в эксплуатацию, коллектив монтажной конторы, где начальником тов. Хамов, принимает на себя следующие социалистические обязательства:

1. Обеспечить ремонт электрических машин, аппаратуры и силовых трансформаторов раньше сроков, предусмотренных постановлением от 10 марта 1952 года, а все основные ремонтные работы на объектах первой очереди завершить к 1 августа 1952 года.

2. Высококачественно выполнить монтажные и наладочные работы по электрическим машинам, электрической ремонтной аппаратуре, электромостовым кранам и силовым трансформаторам в сроки, обеспечивающие ввод в эксплуатацию агрегатов и производственных объектов согласно графикам, утвержденным министерствами.

3. Обеспечить сохранность отремонтированного электрооборудования в период ремонта, монтажа и пусконаладочных работ, а также передачу этого оборудования в полной сохранности эксплуатационному персоналу дирекций.

Беря на себя эти обязательства, мы призываем последовать нашему примеру и вызываем на социалистическое соревнование монтажные коллективы, где начальниками тт. Панежа, Краснов, Алексеев и другие.

По поручению коллектива:

СЛАВНЫЙ — главный инженер, **ШУВАЛОВ** — секретарь парторганизации, **ВЕАНКОВ** — председатель завкома, начальники цехов: **ЭЛЛЕРТ**, **КАЛМЫКОВ**, **ПЛОТКИН**, **ФЕДОРОВ**, **РЕЗНИЧЕНКО**, **АНДРЕЕВ**.

Трудовые успехи монтажников

В нашем коллективе много хороших производственников, которые отдают все свои силы, опыт и знания делу быстрого завершения монтажных работ на пусковых объектах.

На основе широко развернутого социалистического соревнования из месяца в месяц растут производственные показатели многих бригад и рабочих. Хорошо известны всему коллективу бригады т.т. Подоусова, Тарушкина, Галенина, Шубина, выполняющие задания на 150 и более про-

центов с высоким качеством.

Отличными успехами в труде славятся электросварщики т.т. Федь и Гришину, которые месячные задания выполняют не менее, чем на 200 процентов.

Недавно рабочий комитет, подводя итоги социалистического соревнования за второй квартал, присвоил бригадирам передовых бригад т.т. Подоусову, Тарушкину, Галенину, Шубину звание «лучший бригадир-монтажник», победителям соревнования электросвар-

В горьком ВКП(б)

О социалистических обязательствах коллектива тов. Хамова

Городской комитет ВКП(б) одобрил инициативу коллектива монтажной конторы, где начальником тов. Хамов, обязавшегося раньше сроков, установленным постановлением от 10-го марта 1952 года, провести ремонт электрооборудования и к 1 августа завершить ремонтные работы по электрооборудованию на объектах первой очереди предприятия, обеспечить высокое качество монтажных и наладочных работ, а также полную сохранность электрооборудования в период выполнения этих работ.

Бюро горькома ВКП(б) обязало руководителей и секретарей парторганизаций монтажных управлений и контор, занимающихся ремонтом и монтажом оборудования цехов основного предприятия, поддержать ценный почин коллектива монтажной конторы, где начальником тов. Хамов, организовать действительное социалистическое соревнование за досрочное выполнение постановления от 10 марта 1952 года и принять все меры к безусловному выполнению принятых обязательств.

Редакция городской газеты „Знамя коммунизма“ предложено систематически освещать ход социалистического соревнования коллективов монтажных организаций за досрочное завершение работ на объектах первой очереди.

щикам т.т. Федь и Гришину — звание «лучший электросварщик». Многие монтажники награждены почетными грамотами управления, политотдела и стройкома.

Присуждение передовикам производства званий и награждение грамотами воодушевляет их на преодоление трудностей и досрочное выполнение принятых социалистических обязательств.

П. ШЕВЦОВ,

председатель рабочкома, коллектив тов. Разумовского.

Навстречу выборам народного судьи

Встреча с кандидатом в народные судьи

11 июля в клубе «Победа» состоялось собрание избирателей 42-го избирательного округа, посвященное встрече с кандидатом в народные судьи тов. Юсуповой.

Собрание открыл председатель городского Совета депутатов трудящихся тов. Воднев.

Под бурные, долго не смолкающие аплодисменты присутствующие избрали в почетный президиум Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с великим вождем и учителем советского народа товарищем Сталиным.

Слово берет избиратель второго избирательного пункта тов. Носова.

— Я знаю Канифю Салимгареевну Юсупову, — говорит она, — по совместной учебе на заочном отделении юридического института. Она была примерной студенткой, пользовалась большим авторитетом у товарищей по учебе. Тов. Юсупова с честью оправдывает доверие избирателей. В день выборов я отдам свой голос за достойного кандидата в народные судьи Канифю Салимгареевну Юсупову и призываю всех избирателей после-

довать моему примеру.

От коллектива ремонтно-механического завода выступает слесарь тов. Апостолов.

— Канифя Салимгареевна Юсупова, — говорит он, — достойная дочь нашего народа. Я с радостью отдам за нее свой голос в день выборов народного судьи.

Я обязуюсь ко дню выборов — 20-го июля — выполнить свою месячную норму.

Избиратели тт. Распелуев, Резникова и Новикова также выразили готовность отдать свои голоса за верную дочь советского народа тов. Юсупову и призвали к этому всех участников собрания.

В заключение выступила тепло встреченная собравшимися кандидат в народные судьи Канифя Салимгареевна Юсупова. Она горячо поблагодарила избирателей за оказанное ей доверие и заверила, что приложит все усилия для того, чтобы и честью оправдать высокое доверие народа.

Для участников собрания коллективом художественной самодеятельности клуба «Победа» был дан концерт.

На агитпункте № 5

работа с агитаторами запущена

В агитколлективе агитпункта № 5 числится 120 агитаторов партийных организаций, где секретарями тт. Косарев, Беспятов, Ермольчик, Кузнецов и Авдеев. Это — большая сила. При умелом руководстве агитколлектив смог бы проводить большую работу среди избирателей.

Однако агитационно-массовая работа на этом агитпункте находится в запущенном состоянии. Заведующий агитпунктом т. Гануш и секретари партийных организаций неудовлетворительно руководят деятельностью агитаторов. 7

июля по их вине сорвался семинар агитаторов.

Сейчас повсеместно проходит проверка списков избирателей. Но и эта работа на агитпункте № 5 проводится очень плохо. Из 2200 избирателей проверили себя в списках только несколько сот.

На агитпункте нет никакой литературы, план работы агитколлектива не выполняется.

Зав. агитпунктом т. Гануш и секретарям прикрепленных партийных организаций надо принять неотложные меры к решительному улучшению агитационно-массовой работы среди избирателей.

И. ТЕРЕХОВА.

Решения Всемирного Совета Мира

Закончила работу чрезвычайная сессия Всемирного Совета Мира в Берлине. На сессии приняты важные решения, выражающие волю сотен миллионов сторонников мира и имеющие огромное международное значение.

Всемирный Совет Мира принял обращение к правительствам четырех великих держав и ко всем народам по германской проблеме, резолюцию о борьбе против реиндустриализации Японии и за демократическую Японию, резолюцию о прекращении войны в Корее и Воззвание о созыве в декабре текущего года Конгресса народов в защиту мира. Всемирный Совет Мира утвердил также текст призыва «Против бактериологической войны», который был принят 1 апреля 1952 года на заседании Бюро Всемирного Совета Мира в Осло.

Простой перечень документов показывает, что в центре внимания чрезвычайной сес-

сии Всемирного Совета Мира стояли важные международные проблемы.

Особое внимание в работе чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира было уделено германскому вопросу — одному из важнейших вопросов в современных международных отношениях. В своем Обращении к правительствам Соединенных Штатов Америки, Франции, Великобритании и СССР и ко всем народам мира Всемирный Совет Мира напоминает об особой ответственности четырех великих держав в вопросе о мирном урегулировании германской проблемы. В Обращении указывается, что сепаратные соглашения, заключенные в Бонне и Париже между США, Францией и Великобританией, с одной стороны, и боннскими властями, с другой, несут в себе возрождение милитаризма и фашизма, углубляют раскол Германии.

Выражая жизненные интересы миллионов мужчин и жен-

щин всего мира, Всемирный Совет Мира в своем Обращении заявляет:

«Всемирный Совет Мира считает наилучшим решением — немедленный созыв конференции четырех держав, цель которой будет принять все решения для мирного урегулирования германской проблемы.

Он считает наилучшим решением, чтобы немецкий народ самостоятельно, посредством свободных выборов, осуществил свое единство и создал у себя правительство, которое заключит мирный договор со всеми государствами, против которых вела войну гитлеровская Германия.

Этот договор должен быть признан за объединенной, демократической, независимой и миролюбивой Германией ее право на суверенитет».

Всемирный Совет Мира выражает уверенность в том, что объединив все свои силы, народы смогут воспрепятствовать ратификации сепаратных соглашений, добиться созыва конференции четырех держав с тем, чтобы она закончилась мирным разрешением германского вопроса, отвечающим

как интересам их собственной безопасности, так и национальным интересам немецкого народа.

Обращение Всемирного Совета Мира адресовано не только к правительствам четырех держав, но и к народам всех стран. Оно обращено к профсоюзам, партиям, организациям, церквям, в особенности в Германии, Англии, Франции, Италии, скандинавских стран и во всех странах, граничащих с Германией. Обращение адресовано к подрастающему поколению и ко всем, кто создает опасность войны и желает предотвратить эту опасность.

Большое внимание в решениях чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира уделено мирному разрешению японского вопроса. В резолюции о борьбе против реиндустриализации Японии и за демократическую Японию Всемирный Совет Мира указывает, что сан-францисский договор, подписанный под давлением Соединенных Штатов Америки, и вытекающие из этого договора японо-американские соглаше-

ния представляют собой опасность для мирного развития не только японского народа и народов Азии и Тихого океана, но также народов остальной части мира.

В связи с этой опасностью распространения войны в Азии, говорится в резолюции, Всемирный Совет Мира считает, что сан-францисский договор и соглашения, которые из него вытекают, незаконны, ибо в них не приняты во внимание международные соглашения; они должны быть заменены подлинным договором, подписанным всеми заинтересованными государствами. Этот договор должен обусловить вывод всех оккупационных войск и запрещение создавать иностранные военные базы в Японии, суверенитет японского народа и необходимость его развития в обстановке демократии и мира.

Всемирный Совет Мира приветствует героическую борьбу японского народа за мир, независимость и демократию, против сил милитаризма и войны. Совет Мира призывает все другие народы Азии и

ВСЕ СИЛЫ НА БЫСТРЕЙШЕЕ ЗАВЕРШЕНИЕ МОНТАЖНЫХ И СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ НА ПУСКОВЫХ ОБЪЕКТАХ!

Без хозяина

Еще 20 апреля 1952 года в газете «Знамя коммунизма» была опубликована статья «Преступное отношение к хранению ценного оборудования». В ней говорилось, что руководители основного цеха и директор производства т. Победоносцев не осуществляли повседневного контроля за хранением оборудования, не требовали привлечения к ответственности виновников порчи машин, агрегатов, узлов и арматуры.

Казалось бы, после выступления газеты дирекция производства примет меры к устранению отмеченных недостатков. Хотя со дня опубликования статьи прошло почти три месяца, директор производства т. Победоносцев до сих пор не ответил редакции о том, что сделано по наведению должного порядка в этом важном деле. Это и неудивительно, так как указанные газетой недостатки не устранены и по сей день.

Свое безразличное отношение к беспорядкам, творящимся в цехах, т. Победоносцев оправдывает тем, что он, якобы, не несет никакой ответственности за состояние монтируемого оборудования.

Формально т. Победоносцев, возможно, и прав, но он, как руководитель производства, которое будет эксплуатировать это оборудование, должен проявлять заботу о его состоянии, качестве и выполнении графиков монтажа оборудования.

Между тем, руководители производства не проявляют ни малейшего беспокойства по

поводу предлагающихся безобразий с хранением ценного оборудования. В основном цехе производства до настоящего времени нет подлинного хозяина, который осуществлял бы постоянный контроль за состоянием оборудования и ходом монтажных работ.

Все это привело к тому, что на площадках основного цеха продолжают валяться в беспорядке ответственные механизмы, рычаги, валы, вместе с обрезками железа, труб, проводов. На многих механизмах оказались даже снятыми крышки. В результате этого на ценные и точные механизмы садится пыль, попадает песок, они ржавеют и выйдут из строя.

За три месяца ничего не изменилось в хранении люков, клапан-тележек дымовой трубы. Они попрежнему открыты и ржавеют.

Руководители монтажных управлений тт. Панежа, Неженцев и другие ничего не делают для упорядочения хранения ценного оборудования, а дирекция производства равнодушно смотрит на это.

В цехе, где начальником т. Зырянов, давно окончены основные строительные работы, а уборка его все еще не производится.

Работники дирекции производства должны, наконец, стать настоящими хозяевами в основном и вспомогательных цехах, осуществлять повседневный контроль за состоянием хранения оборудования, качеством и сроками его монтажа.

В. АЛЕКСЕЕВ.

Пока идут переговоры...

Когда на ответственных совещаниях заходит речь о срыве графика монтажа в цехах, где начальниками т. т. Лымарь и Тагиров, то многие без раздумья покажут на коллектив монтажников тов. Неженцева.

— Что, срывается график в цехе т. Лымаря? Ничего не знаем, спрашивайте у т. Неженцева. Виновен он, — заявят руководители производства.

— По цеху т. Тагирова надо справляться у т. Неженцева. Это его монтажники плохо работают. Впрочем, мы об этом неоднократно писали, — скажут руководители стройрайона.

— Я никакого отношения к срыву графика по этим цехам не имею. Обращайтесь к т. Неженцеву, — категорически возразит т. Свищев.

— Вы обращаетесь явно не по адресу. По цеху тов. Лымаря надо винить подчиненных тов. Неженцева, в частности, тов. Бейлина, — спокойно ответит вам тов. Бусса.

Говорят, самые лучшие и беспристрастные судьи — это факты. Обратимся к ним: не внесут ли они ясность в невообразимую путаницу с названными выше пусковыми цехами?

Да, нет дыма без огня: у коллектива т. Неженцева очень и очень много недостатков. О них умолчать нельзя никак. Их надо устранить немедленно. Здесь, например, далеко не четко организован труд. Бригады иногда простаивают часами из-за пустяков. С 1 июля, по заявлению прораба тов. Дмитриева, наблюдаются простои из-за отсутствия

кислорода. Между тем, кислород никогда не выводился на складах, и его можно брать столько, сколько требуется для производства. Значит, дело в самой элементарной нераспорядительности руководителей коллектива и безответственности работников снабжения. Здесь чрезвычайно плохо организовано и взаимодействие между участками.

Теперь перейдем к другим фактам.

В цехе тов. Лымаря монтажные работы идут недопустимо медленно. Почему? Недостает 104 единицы арматуры. Недостает 145 штук фланцев. Все это должны поставить руководители производства. Переговоры об этих фланцах и об арматуре идут, примерно, уже с год, а воз и ныне там. Составлялось, образно выражаясь, тридцать три протокола — и все безрезультатно. Пока что прорабу тов. Дмитриеву приходится бегать по всей площадке: авось удастся «подцепить» подходящий фланец.

По этому же цеху уже три месяца ведутся переговоры о покрытии внутренних поверхностей емкостей. Без этого монтажники участка т. Бейлина не могут приступить к засыпке емкостей, т. е., иначе говоря, завершить монтаж. За полтора месяца работники из коллектива т. Бусса не сумели выкрасить даже одну емкость из пяти, а 8 июля сняли людей и с этой емкости. О темпах работы коллектива т. Бусса можно судить хотя бы по такому выразительному факту: с 25 июня по сей день, т. е. полмесяца занимаются... очисткой лишь одной

емкости, готовя ее под окраску. С тоской смотрят монтажники на давним-давно установленные емкости, которые осталось лишь завершить небольшим усилием: засыпкой. На одной емкости, между прочим, можно прочесть горделивую надпись знатного такелажника-орденоносца Скипора: «Установил Скипор 14 апреля 1952 года». Это — дата установки последней емкости. Скипор, применяя новейшие стахановские приемы, старался установить эти емкости в рекордно короткий срок, чтобы помочь быстрее пуску цеха. Но плоды самоотверженного труда Скипора свела на-нет редкая нераспорядительность т. Бусса.

Вот цех т. Тагирова. Монтажные работы здесь прекратились у емкостей уже с месяц. Дело в том, что строители т. Лебедева нарыли у фундаментов ямы и никак не могут их зарыть. Обнажены фундаменты, на которых стоят многотонные сооружения. Инженер по технике безопасности запретил всякие работы на этих сооружениях. Тов. Лебедев через месяц послал зарывать многометровые ямы... пять человек. Монтажники протестуют, негодуют, переговоры идут, а работы стоят.

Для монтажа емкостей в этом цехе не хватает 18 тонн двухтавровой балки № 27 и 12 тонн листа № 20. Должно поставить эти материалы производство, оно их не поставляет.

В этом же цехе до 10 июля не было чертежей на опоры под трубопроводы, не было и нет до сих пор монтажных проектов. Эти чертежи должно представить производство, где директором т. Победоносцев. Он их упорно не представляет.

В этом же цехе строители забетонировали анкерные болты вместо 32 мм в диаметре 16 мм. Болты забракованы директором завода. Вытащить болты — ломать фундамент, а значит задержать монтажные работы. Брак должен был давным-давно устранить т. Лебедев. Он его и не думает устранять.

По всем этим вопросам пока идут только переговоры, работы задерживаются, пуску цехов грозит явный срыв. Выходит, что дороги из этих цехов ведут не только в коллектив Неженцева, но и к тт. Бусса, Свищеву, Лебедеву, Победоносцеву.

Надо немедленно принять самые энергичные меры к тому, чтобы в ближайшие дни выправить положение, создавшееся в этих цехах. Надо самым жестоким образом наказать руководителей бесконечных переговоров и заставить их вместо беспринципных препирательств заняться; засучив рукава, настоящим делом. Этому требуют интересы производства.

А. БАЛБУРОВ,

Тихого океана поддержать борьбу японского народа, приложить наибольшие усилия для мобилизации сил мира и демократии с целью созыва конгресса сторонников мира стран Азии и Тихого океана.

В мирном разрешении японского вопроса заинтересованы все миролюбивые народы.

Единодушную поддержку всех миролюбивых народов встретит резолюция Всемирного Совета Мира о прекращении войны в Корее. Чтобы положить конец мучениям корейского народа и сохранить мир, Всемирный Совет Мира призывает все народы потребовать: немедленного прекращения военных действий путем подписания перемирия на основе уважения международного права и обычаев; ратификации и соблюдения всеми странами Женевского протокола 1925 года, запрещающего применение средств бактериологической войны.

«Достижение этих ближайших целей, — указывается в резолюции, — позволит установить прочный мир в Корее путем мирного и справедливого урегулирования, уважения свободно выраженной воли ко-

рейского народа и вывода с его территории иностранных войск».

Все миролюбивое человечество гневно протестует против чудовищных злодеяний американских интервентов в Корее, ставших на путь гитлеровской тирании, на путь кровавого разбоя. Совесть народов не может примириться с истреблением мирного населения, убийствами военнопленных, варварскими бомбардировками городов и сел, применением бесчеловечных средств истребления — бактериологического оружия, отравляющих веществ и напалма. Война в Корее с теми жестокостями, которыми она сопровождается, является серьезным предупреждением всем народам мира. Только энергичные солидарные действия сторонников мира во всем мире способны обуздать агрессора и положить конец войне в Корее.

С глубоким удовлетворением встретят все миролюбивые народы Воззвание Всемирного Совета Мира о созыве Конгресса народов в защиту мира, который откроется 5 декабря 1952 года в Вене.

«Продолжение войны в Корее, — говорится в этом Воззвании, — применение оружия массового уничтожения, возрождение германского и японского милитаризма, методы насилия против независимости наций пробуждают тревогу у всех людей, даже тех, которые до сих пор не чувствовали опасности войны».

Народы многих стран начинают сознавать опасность быть вовлеченными последовательными этапами во всеобщую войну, независимо от их воли».

В Воззвании Всемирного Совета Мира подчеркивается необходимость активной подготовки всех сторонников мира к Конгрессу народов в защиту мира. Сотрудничество всех сил мира возможно и необходимо, чтобы сохранить и упрочить мир. Всемирный Совет Мира призывает мужчин и женщин всех убеждений и верований выбирать своих представителей на эту большую ассамблею, на которой воля народов к миру найдет свое новое мощное выражение.

Воззвание о созыве Конгресса народов в защиту мира будет услышано во всем мире,

дойдет до сознания новых миллионов людей доброй воли. Об этом свидетельствуют многочисленные приветственные телеграммы и письма, поступившие и продолжающие поступать в адрес Всемирного Совета Мира со всех уголков земного шара.

Вдохновляемые решениями Всемирного Совета Мира, сторонники мира во всех странах еще более повысят бдительность к прояскам империалистических поджигателей войны, усилят свою борьбу против угрозы новой мировой войны, за мир во всем мире. Настойчивая борьба за претворение в жизнь решений чрезвычайной сессии Всемирного Совета Мира объединит вокруг знамени мира новые и новые миллионы людей.

Советский народ, как и все миролюбивые народы, горячо одобряет решения Всемирного Совета Мира. Шире фронт борьбы за мир! Мир будет сохранен и упрочен, если народы возьмут дело сохранения мира в свои руки и будут отстаивать его до конца.

(Передовая газеты «Правда» за 8 июля 1952 г.)

